

责任同行 再谱新篇

——写在中国体育彩票责任彩票四级认证一周年

岁月见证,责任同行。中国体育彩票迎来“获得世界彩票协会(WLA)责任彩票四级认证”一周年。这项认证是世界彩票协会责任彩票级别认证的最高级,不仅是对中国体育彩票在履行社会责任、推动公益事业方面持续努力和成果的高度认可,更是对其透明、公正、合规、高质量发展的战略模式的充分肯定。

强化依法治彩 严守合规红线

一直以来,中国体育彩票始终坚持“依法治彩”的基本原则,严格遵守《未成年人保护法》《消费者权益保护法》《彩票管理条例》等法律法规,确保体育彩票的合规运营。

2024年7月,国家体彩中心印发《关于加强体育彩票领域风险防控工作的指导意见》,压实主体责任,构建风险防控体系,并通过警示教育,以案为鉴、对照检查、深挖细排、整改落实,进一步增强了各级体育彩票管理人员和从业人员的忧患意识、风险意识、廉洁意识。8月,针对国家四部门联合发布的《关于彩票兑奖与适用税法有关口径的公告》,国家体彩中心积极

响应,迅速落实相关要求,并通过官方网站等多种渠道及时向公众普及相关税务知识,维护购彩者的知情权与合法权益。

深化理性购彩 预防非理性行为

2024年欧洲杯期间,各地体彩中心不断向广大民众和体彩从业者传递责任彩票理念,倡导理性购彩,营造“多人少买”的健康购彩环境,并通过联合公安机关、市场监管等部门,采取一系列措施,有效遏制非法彩票的蔓延,净化市场环境,维护购彩者合法权益。

打击非法彩票 强化反诈宣传

2024年,国家体彩中心加大抵制非法彩票的宣传力度,强化反诈防骗的宣传工作,围绕“代购”彩票、“投资理财”、“预测开奖结果”、“有内幕消息”等诈骗陷阱,制作了形式多样的宣传品,利用短视频平台、微信、官网等媒介,向广大购彩者提示风险,避免财产损失。同时,各级省市体彩中心联合公安机关共同开展面对广大市民的反诈宣传活动,真正做到全民反诈,

维护公平、正义的市场秩序。

加强社会监督 筑牢公信基础

2024年,国家体彩中心在维护公信力、树立责任彩票形象方面不断迈上新台阶,为行业健康发展和社会公益事业作出了积极贡献。

位于北京市丰台体育中心的开奖大厅,很受社会公众的关注。早在2011年,中国体育彩票开奖大厅便向公众开放,凭有效证件预约报名,就可以来到开奖大厅现场见证体彩摇奖全过程。全国各地体彩机构通过“相约体彩”“走进体彩”等活动,多次邀请奥运冠军、政协委员、公安机关等社会各界人士亲临现场见证体彩开奖,亲身见证开奖全流程,见证体彩开奖的公开透明,继续推动体彩公信力建设。

未来,中国体育彩票将继续以更高标准深化责任彩票建设,推动行业健康可持续发展,在全球范围内贡献“中国经验”,中国体育彩票不仅为彩票行业的责任化发展提供借鉴,更以持续的公益行动,为构建和谐美好的社会注入强劲动力。

再创新高! 山东体彩年度销量突破300亿元

日前,山东省体育彩票管理中心数据显示,截至2024年12月21日,我省体育彩票年度销量达到300.79亿元,筹集体彩公益金68.54亿元,创历史新高。这是山东体彩自发行以来,首次年销量突破300亿大关。销量迭创新高的背后,是山东体彩认真贯彻“守正创新、全面求强”工作要求,围绕“防风险、树品牌、强渠道”三项中心工作,锚定目标、稳中求进,不断推动体育彩票高质量发展取得新成效。

山东体彩销量持续增长的同时,为社会筹集了更多公益金,目前已累计筹集公益金680多亿元,用于助学、济困赈灾、全民健身、残疾人事业、

农村和城镇医疗救助基金等多项公益事业,将购彩者的涓涓爱心汇聚成公益的力量,源源不断地回报社会。

山东体彩始终牢牢把握“公益公信”的品牌定位,积极回报社会。近年来,使用公益金完成全民健身场地设施的建设与升级,构建了市县乡村四级公共体育设施网络,全民健身运动会、马拉松比赛、泰山国际登山节、村BA比赛、象棋比赛等各类体育品牌赛事接连举办,公益金在其中发挥了越来越大的作用。山东体彩还开展了一系列公益和品牌活动,连续17年举办“情系革命老区 关爱寒门学

子”爱心助学活动,累计出资850万元,助力2000多名寒门学子圆梦大学;全省开展了“嗨Fun体彩之夜”“迈开步 动出彩”等各类年轻时尚的品牌活动;开展济困、助危、助学等各类“微光行动”公益活动,汇聚微光力量,谱写公益情怀。

300亿元的销量是历史新高,更是新的起点。未来,山东体彩将继续致力公益事业、笃行不怠,积极建设“负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票”,履行社会责任、秉持公益初心,为加快建设体育强省不断凝聚和贡献体彩力量,不断推动体育彩票事业健康、持续、稳定发展。

订晚报 送家有喜事

为答谢广大读者长期以来对我们的支持与厚爱,《济宁晚报》推出订报送好礼活动。

即日起,订阅2025年全年《济宁晚报》,凭发票可获赠面积为4cmx4cm的“家有喜事”祝福启事一次。

《济宁晚报》订阅价:268元/全年
 热线电话:0537-2342876 2210000
 2343377 0537-2343593 18678763557

扫码关注公众号
 了解具体详情



济宁晚报